バイエル クロップサイエンス株式会社

## 新型コロナウイルスに関する弊社情報共有の基本方針と 弊社社員に新型コロナウイルスへの感染が確認された場合の対応についてのご案内

拝啓 平素は弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社では、新型コロナウイルスの感染防止策を徹底し事業を継続しております。人々とご関係者の皆様、また社員の健康と安全を守ることは弊社の最優先事項です。ここに弊社社員における新型コロナウイルス感染に関する情報共有の基本方針を公開致します。お取引先の皆様と対面する職種に従事する社員において感染が確認された場合は、関係当局ならびに地方自治体の方針に従い、ご関係者および弊社社員のプライバシーを遵守し、以下の方針に沿って情報提供を行ってまいります。

## 基本方針

弊社社員に感染が確認された場合は、科学的根拠と厚生労働省による新型コロナウイルス感染症 に関する最新のガイダンスに基づいて対応します。

- 地域の保健所と緊密に連携し、その指導を厳守します
- 弊社施設の消毒の必要性については、厚生労働省や保健所の指導を参考に判断し、適切に実 行します
- 社員の感染についてご関係者へ情報提供を行う場合は、ご関係者ならびに当該社員のプライ バシーを遵守します
- 感染が確認された社員の濃厚接触者として保健所よりご関係者が特定された場合は、保健所 の指導に基づき、当該ご関係者へ個別に情報提供を行います

保健所の判断により、感染が確認された社員の濃厚接触者としてご関係者が特定された場合、弊社はご関係者ならびに当該社員のプライバシーを遵守しながら、透明性を持って情報提供を行います。なお、2月10日現在、これまでに該当する社員の感染は確認されておりません。弊社の基本方針についてご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具